



## **В Астраханской области заключен под стражу начальник федерального государственного учреждения «Севкаспрыбвод»**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области расследуется уголовное дело в отношении начальника федерального государственного учреждения «Севкаспрыбвод» Александра Проценко, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения в особо крупном размере) и по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что в 2007 году «Севкаспрыбвод» заключил договор на приобретение оборудования для очистки сточных вод. Несмотря на то, что оборудование по договору поставлено не было, по указанию Проценко на счет организации-подрядчика были перечислены денежные средства в размере 2,8 млн. рублей. К уголовной ответственности привлечен один из подчиненных Проценко, а также генеральный директор подрядной организации. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Апреля 2009*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520830>